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| EGOI 202'5 Day 2 Tasks
b0, Germany | Armenian (ARM)

C. IMO

Problem Name IMO
Time Limit 6 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Uwpbtdwwnhywih Jhowgqwjhu ojhdwyhwnwu (IMO) wdwqg nwnpngutph hwdwnp
Lwhiwwnbujwéd dwpbdwwnhywywl Jdpgnyp £, npu wugywgynwd £ wdbU wnwph: IMO-h
2025 pywlywuh olhdwyhwnwU wntnh £ nluGunwd EGOI-h hGwn Jhwdwdwlwy: UhUg nnLp uw
Jwpnnud Gp, IMO-h GpynL dpgnipwjhu optpu £ wdwpwnydbp Gu, W guwhwuwnnudp,
hwdwlUwpwp, Unyuwbu gpbpt wwpunywd E: b wnwppbpnieinlu EGOI-h  Udwil
opwagpwynpdwlu Jdpgnyputnph, quwhwuwunudp wunwnpynwd £ abnpny, huzp Gpywp W
ndywnphu gnpéplupuwg E:

Uu wnwph hd IMOynud wp M hunhp (hwdwpwywywdé 0 -hg dhuslt M —1 ), L
jnLpwpwUginp puunphg Ywnpblh Ep unwluw| wnwytwagnyup K Jhwdnp: bwhu N
dwulbwyhgutip: < -pn dwubwyhgp j puunph hwdwp unwgt| £ a;; Jhwdnn, npuintin a;
wdpnne rrhy £ 0 -hg UhUzl. K UbGpwnjw: Uwuluwyhgubph nwuwywpgnudp npnaynud E
jnLpwpwuginen Jwuuwygh punhwuntp Jhwydnpnd, hwdwuwn Jdhwynpubph nbwpnud
hw>yh £ wnuynud dwulwygh Ywpgwhwdwpp: WJGih $npdw|, Jwulbwyhg =z wybih
pwnan Enwuynid, pwl Jwulwyhg y p, GpE

e Jwd dpgnyph z dJwubwygh punhwuntp Jdhwynpp JGé E dpgnyph y Jwulbwygh

punhwuncp Jhwynnphg,
e JwdUupwug punhwuntp Jhwynpubippunyuu tu Lz < y:

Ungnyph yGppuwlywlu wpnyntupubnp ubpywjwgutint hwdwn ugdwybnpwhgsubnp wybwnp
E hpwwwpwytl a; ; wnpdtiputphg Jh pwuhup: 6pb wndtpp hnwwwpwydwsd gk, hwjinuh
EJhwju, np wybu wdpnng phy £ 0 -hg UhUzWw K (UGpwinjw)):

YwaUdwytnwhgsutinp gwuywunwd GU pwgt| a;; wpdtiputinhg nppwu hbwnpwynn E phgn:
UhlWunylt dwdwlwy, Upwlup wybwnp £ hwdngytl, np pninpp ghnnBu dhown JGppuwyw
nwuwywnpgnudp: U yGpwy wuwd, Upwlp wbwnp E pwgblu wpdbputph wjuwhuhp
pwaguntpncl, np thwytph wnnbnp hug £ nnyh, yunnwlUwlp Unylu nwuwyuwnpgnedp, hUg pninn
wndGpubpp pwgbinL nGwpnud E:

imo (1 of 4)



Qubtip wju wdbUuwihnpn S, npwbtugh huwpwynp |huh pwgb| a;; wnpdtputiphg S hwwnu
wjuwGu, np Jhwupwuwy nnn2yh dwubwyhgutph wdpnnewwlu nwuwlwpagnudp:

UnLnpwjhu tnndjuiutn

UnweohU innnnnud inpdwd GU Gpbp wdpnne pybn” N, M W K. dpgnyph Jwulwyhgutnh

pwuwyp, huunhpuGph  pwlwyp, jnipwpwlgnp  fuunph Jwpuhdw)  Jdhwynpp,
hwdwwwwnwupiwluwpwn:

Uww hwgnpnnud GU N wninntp, npuntn i-pn tinnp ywpniuiwynud ta; ; pUYGpp: Wuhupl,
nnwughg wnwghup ywnniuwynwd £ agg,ag 1, - - -, a a1 PYEND, GpUnpnpnp wywpnibwyned
Eaip,a1,1,-..5a1,m-1 RPUGND, L wjnwbu 2wunpniuwy:

Gpwjhu nnyjwutp

Upwnwdtp Uh S phy, Uhwynputph Jpuhdw| pwluwyp, np ywnpbtih £ pwgb] wjuwbu, np
npwug vhgngny huwnpwynn |huh vhwpdtpnptUu wwnpqb| yapebwuwl nwuwuwpgnudp:

Uwhdwluwthwynedutp W guwhwwunned

e 2< N <20000.

e 1 <M <100.

e 1<K <100.

* 0<a;; <K jnipwpwlgnin <¢,5 Jjnygh hwdwp, npnbtn 0<i:<N -1 UL
0<j3<M-—-1:

atp |nonwdp  Ypbuwnwynngh pGuntph fudptiph  (Gupwhiunhputph) ypw, npnughg
jnLpwpwlginenp guwhwunynwd £ npnwyh Jhwdnpnd: UWJGLU punwdp wywpnluwynud E
pGuwntnh pwagunipjntu: np Yuunmwluwp pbuntph fudph Jhwynpp, Gt wjn pGuwntph
hudph pninp pGuwntnp wugunwd Gu:

lunwp Uhwynp Uwhdwluwthwynedutp

1 10 N=M=2and K =1

2 13 N =2

3 10 N-M <16

4 18 K=1

5 21 N <10000w M,K <10

6 28 Lpwgnighg uwhdwUwthwyndubpn 4wl
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Onphuwyubn

UnwohU opnhuwynwd 20 hwwn Jhwdnp Ywnbih £ pwgt hGnlww| YGpw .

.

N o w =

N o o o
\]

N o N

Ujuuntin, Ungnyph Gppnpn dwulwygh punhwunip dhwdnpp Ywnnn k£ (hut) 0 -hg dhugw 14,
npp wuwuywd wybh gwoén £, pwlu nplE wy] Jwuluwlygh Jhwynp: bwptGih £ gnyg wnwiy,
np nw wuhUwp £ 20 -hg wywlwu Jhwynp pwgbiny: Ophuwy, Grt JGup Gppnpn Jwuuwygh
qannutphg JGyp, wwyw wju dwubwyhgp Yywnpnn £ ntuGuw| Jhug 21 punhwuncp Jhwynn:
Uw hiunhp E pwUh np Gpypnpn Jwulbwyhgu nup 20 Jhwdnp, pwjg wbwnp E
Gpw2huwdnpdwsd |huh, np bw wyblh pwpap nhpp Ygpwnbguh, pwu dpgnyph Gppnpn
dwulbwyhgn:

UnwohU opnhbwyp pwywpwnnud £ 5 W 6 Gupwpuunhputph uwhdwUwthwyrdutphu:

Enynnnpn opnhtwynwd Ywpnn Gup pwgb] ywd Jhwju wnwehb Jwulwygh dhwynpp, wd
Jhwju Gpypnpn Jwulwygh Jdhwynpp (pwyg ng Gpynwup Jhwuht): Gpt pwgbup dhwju
wnwehU Jwulwygh Jhwynpp, www ghntup, nn wnwehu dwulwygh Jhwdnpp 1 E: Uw
Lowluwynwd E, Gpt Gpypnpn Jwulwyhgu £ nluGuw 1 Jhwynp, nnu wnwybGjwagnyul L,
wuww wnwehU Jwubwyhgp Yihuh wnwehu nGnnud, pwuh np ywpgwhwdwnpny wnwy E:
Ldwlwuwbu, Grt JGup pwgtup vhwju Gpypnpn dwuuwygh Jhwdnpp, ypdwlwp, nn wju
ann E, hugp Lywluwynwd £, np gwuywgwéd Jhwynnh nGwpnud wnwehu dwulbwyhgp yihuh
wnwehUu nGnnud:

Epypnpn ophtwyp pwywpwpnd E 2, 3, 4 5 W 6 GUpwhiunhputph
uwhdwUwthwynwdutppu:

Enppnpn ophuwyp pwywpwpnud £2, 3, 5 W 6 Gupwhiunhputph uwhJdwuwthwyndutnhu:

2nppnpnophbwyp pwywnpwnpnud £ pninp Gupwhiunhputnh uwhdwuwthwyndubphu:
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